

Бањалука - Председник Српске демократске странке (СДС) Младен Босић изјавио је данас да има инфомације да се Тужилаштво Србије за организовани криминал интересовало за уговор о измирењу дуга Републике Српске према Србији за здравствене услуге.

То је уговор од 10,9 милиона евра Фонда здравственог осигурања Републике Српске и фирме "*Pharma trade*" с Маршалских острва, односно с њеним представништвом у Цириху.



Босић је новинарима у Бањалуци изјавио да је уговор потписан док је председник владе Републике Српске био Милорад Додик, а министар здравља Ранко Шкрбић, сада амбасадор БиХ у Србији.

СДС, водећа опозициона странка РС, крајем фебруара је послала документацију о том уговору Тужилаштву Србије због сумње у незаконите радње којима су, како кажу, оштећени буџети Републике Српске и Србије.

Босић који се јуче у Београду састао с премијером Србије Александром Вучићем, рекао је да их је Тужилаштво Србије контактирало поводом те документације.

- СДС је, као онај ко је доставио документацију, добила позив да да изјаву тим поводом и ми ћемо се одазвати. Да ли ће, и какав ће епилог имати тај случај, остаје да се види. Надам се да правосуђе Србије различито од правосудја РС, и да ће сносити одговорност они који су заграбили од народних пара у своје џепове - а мени се чини да је то евидентно из оне документације - рекао је Босић.

Уговор Фонда здравственог осигурања Републике Српске с фирмом "Пхарма траде" склопљен је без јавног тендера 2007. године.

Претходно је Влада РС донела закључак о прихватању информације о дуговањима према здравственим установама у Србији и начину измирења усаглашених обавеза.

Истражује се зашто је дуг плаћен опремом коју набавља РС, зашто није спроведена тендерска процедура, и због чега су у току реализације посла мењани услови уговора на штету РЗЗО Србије.

Основни уговор је утврђивао да "Пхарма траде" сноси трошкове царине, пореза и других дажбина при испоруци опреме, а анексима је терет тих обавеза пребачен на Србију.

По незваничним изворима које су објављивали медији у Републици Српској, иза фирме с Маршалских Острва стоји Радослав Петковић - Лале, један од осумњичених за аферу "Галеника".

(Бета)